

Театр — детям и юношеству.



Завершилась вторая всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству». На спектаклях областного драматического театра имени Джамбула побывало юного пяти тысяч человек.

Самые маленькие зрители — дошкольники и учащиеся начальных классов, посмотрели сказку «Три поросенка» по пьесе С. Михалкова. А старшеклассники, студенты педагогического и строительно-дорожного институтов, учащиеся техникумов и профтехучилищ, молодежь предприятия областного центра побывали на спектаклях «Самозванец», «Страсти по Варавре», «Курортная история», «Парадоксальный вариант».

Прошли зрительские конференции, творческие встречи, которые были интересны и полезны как для зрителей, так и для артистов.

Е. КРАСИНСКАЯ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Три поросенка».

Фото В. Павлушина.